
В Кемеровской области – Кузбассе заключенный подозревается в совершении преступления экстремистской направленности

Следственными органами СК России по Кемеровской области – Кузбассу ранее судимый 33-летний житель Ленинска-Кузнецкого подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282.4 УК РФ (неоднократная пропаганда экстремистской организаций, запрещенная федеральными законами).

По версии следствия, в феврале 2024 года фигурант, находясь в исправительном учреждении, в присутствии других заключенных пропагандировал деятельность криминального общественного движения «АУЕ», признанного экстремистским. При этом ранее подозреваемый уже привлекался к административной ответственности за совершение аналогичного деяния.

Экстремистская деятельность мужчины выявлена сотрудниками УФСБ России по Кемеровской области – Кузбассу, материалы переданы в следственные органы, где им дана надлежащая правовая оценка, принято решение о возбуждении уголовного дела.

В настоящее время следователем СК России проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначается комплекс необходимых судебных экспертиз.

19 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1869300>